ミヨシ石鹸株式会社×パイン株式会社 初コラボ『パインアメソープ』 クラウドファンディングにて先行販売開始



ミヨシ石鹸株式会社(本社:東京都墨田区、代表取締役社長:三木 晴信、以下ミヨシ石鹸)は、パイン株式会社(本社:大阪府大阪市、代表取締役社長:上田 真弘)の「パインアメ」との初のコラボレーション商品「パインアメソープ」を先行販売するプロ ジェクトを2021年7月12日(月)

よりクラウドファンディングプラットフォーム「Makuake」にて開始いたします。

■パインアメソープとは?

約70年も愛され続けている「パインアメ」と創業100周年を迎える「ミヨシ石鹸」がタッグを組み、初夏にピッタリの甘酸っぱくてジューシーな香りの石鹸『パインアメソープ』で、初めてのコラボレーションが実現いたしました。8888個限定の『パインアメソープ』は、「パインアメ」の甘酸っぱくてジューシーな香りの洗い上がり爽やかな石鹸で、おやつ前の手洗いもお風呂のリラックスタイムも楽しい気持ちを感じていただける製品です。「パインアメ」の香り・色・形・透明感をこだわって再現し、どこか懐かしさを感じていただける一品に仕上げました。

日に日に暖かさが増すこの季節、夏らしい清涼感のあふれる石鹸は、見た目と香りで毎日を"ちょっといい日"にしてくれます。

■パインアメソープ誕生の背景

感染症拡大により、手洗いの重要性が再認識された今だからこそ、おやつ前の手洗いや帰宅後の 手洗いをより快適で楽しい時間にしていただきたいという思いからコラボレーションが実現しま した。今も昔も愛され続け、遊び心と親しみのある製品デザインの「パインアメ」と、昔ながら の手法で安心・安全な製品を提供する「ミヨシ石鹸」がタッグを組み、実用性と遊び心を兼ね揃 えた愛される製品をご提供したいという思いから「パインアメソープ」は誕生しました。

■パインアメソープの3つのポイント

- 1. まるでパインアメをそのまま大きくしたような見た目
- 2. パインアメの甘酸っぱくてジューシーな香りを再現
- 3. パインの"8"にちなんだサイズ、価格、限定個数

■プロジェクト概要

<u>8月8日</u> に発売予定『パインアメソープ』の先行販売プロジェクトを、<u>2021年7月12日(月)</u> 7月30日(水)

にクラウドファンディングサイト「Makuake」で展開。目標金額は88,888円で、支援金額によって様々なリターンをご用意しております。

プラットフォーム : Makuake (マクアケ)

プロジェクトページ:



https://www.makuake.com/project/pineapple_soap/

期間 : 2021年7月12日(月)7月30日(水)

目標金額 : 88,888円

リターン:

- · 「限定30個!パインアメソープ×2、パインくんシール」(税込・送料込み)1,776円
- ·「パインアメソープ×88、パインくんシール」(税込・送料込み)60,165円
- ・「パインアメソープ×3、パインアメリップクリーム×1、パインアメソックス×1、パインアメマスキングテープ×1、パインくんシール」(税込・送料込み)4,208円

■ミヨシ石鹸株式会社について

ミヨシ石鹸株式会社 (MIYOSHI SOAP CORPORATION) は

人にも環境にも優しいせっけんを目指して、無添加石鹸を製造・販売しています。

次世代に繋ぐ環境づくりも私たちの仕事と考えており、石鹸本体は持続可能なパーム油を、製品パッケージはCO2削減や森林保全に配慮したものを使用しています。これからも環境問題から目を背けず、現実に誠実に向き合っています。

常にお客様の声を伺いながら、変わりゆくマーケットやお客様のニーズに合わせて、昨日より今日、今日より明日と向上し続け、"Natural driven company"であり続けてまいります。

【会社概要】

会社名:ミヨシ石鹸株式会社

所在地:〒130-0021東京都墨田区緑3-8-12

代表者:三木晴信 設立:1986年10月1日

事業内容:化粧品の研究開発および製造販売

【お客様からのお問い合わせ先】

ミヨシ石鹸株式会社 お客様相談室

TEL: 03-3633-6961 (受付時間10時~12時、13時~15時 ※土・日・祝日・年末年始を除く)

お問い合わせフォーム

URL : https://miyoshisoap.co.jp/pages/contact

【本リリースに関する報道お問い合わせ先】

ミヨシ石鹸株式会社

《部署名》EC事業部

《担当者名》三浦碧

e-mail: m_houjin@miyoshisoap.com

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com